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Verbos no gerundio

Leia:
“Meu Papai é Noel 2”

Apos 8 anos ocupando o posto de Papai Noel, Scott Calvin (Tim Allen) é considerado a
pessoa mais indicada para o cargo. Entretanto, ele enfrenta problemas. Além de estar perdendo
peso inexplicavelmente, seu filho Charlie (Eric Lloyd) entrou neste ano para a lista dos meninos
maus, que nao receberdo presente no proximo Natal. Preocupado, Scott decide voltar para casa
para saber o que esta acontecendo com Charlie, deixando em seu lugar um substituto. Porém,
logo apds a viagem de Scott, o Papai Noel temporario comeca a tomar medidas arbitrarias, que
modificam as definicdes de bom e mau para os garotos. Desse modo, pode acabar estragando o
proprio Natal.

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/filmes/filme-41515/>. (Com adaptacées).

Questao 1 — Na passagem “Apos 8 anos ocupando o posto de Papai Noel [...]”, o verbo no
gerundio poderia ser substituido por:

() “invadindo”.

( x) “exercendo”.

() “conquistando”.

Questao 2 - Grife o verbo no gerundio a seguir:
“‘Além de estar peso inexplicavelmente [...]”

Questao 3 — O verbo no gerundio grifado acima forma uma locu¢ao com o verbo:

Questao 4 — Em “[...] Scott decide voltar para casa para saber o que esta acontecendo com
Charlie, deixando em seu lugar um substituto.”, a virgula antes do verbo no gerundio destacado é:
() proibida.

() facultativa.

( x ) obrigatéria.

Questao 5 — No segmento “Desse modo, pode acabar estragando o proprio Natal.”, o verbo no
gerundio exigiu complemento sem preposi¢cao. Por isso, ele é:

() intransitivo.

( x ) transitivo direto.

() transitivo indireto.
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